
Notulen online MR vergadering 25 januari 2023.

Aanwezig; Lea(vz), Gerben(not), Gaby, Wendy, Selvinaz, Naziha.

Agenda;
Is goedgekeurd.

Notulen;
Zijn goedgekeurd.

Ingekomen stukken;
Er waren geen ingekomen stukken.

Mededelingen;
Schoolbegroting;
Het streven is om deze voor de voorjaarsvakantie rond te hebben.

Oudertevredenheidsenquête;
De school heeft op een schaal van 10 een 8,5 gescoord.

Schoolontwikkelingen;
-Het is de bedoeling om elke 6 weken een directie vragenuur te organiseren.
-De gelijke kansen alliantie wil weten waarom onze school het zo goed doet.
Onze aanbevelingen komen terecht bij de minister.
-Op 1 februari komt het schoolbestuur op een inspectiebezoek.
-De schooloverstijgende naschoolse activiteiten van Breeduit nemen steeds meer vorm aan.
-In het directeurenoverleg is men begonnen aan een nieuw koersplan. Een speerpunt is het
opheffen van het personeelstekort.
-We zijn begonnen met Leerling in beeld. Hiermee worden de citotoetsen digitaal
afgenomen. Alleen taal gaat op papier.
-De leerkrachten raken steeds beter ingewerkt met de nieuwe rekenmethode Wig 5.
De studiedagmiddag op 23 januari was erg leerzaam.
-André Kuipers heeft voorgelezen in groep 4.

GMR;
Op de website van Innoord staan alle stukken.
George Pol heeft voor onze school zitting in deze raad.

Personeel;
December was een zware maand met veel vermoeide en zieke medewerkers.
Stephanie Boezaart is zwanger, Linda Hoytink-van Putten is nog niet hersteld en
Leenke Meines is gestart in groep 6.

De taakverdeling binnen de MR;
Tot aan de zomervakantie zijn Lea en Gerben om beurten voorzitter.
Femke is secretaris. Zij verlaat na dit schooljaar de raad.
Voor het nieuwe schooljaar kiezen we één voorzitter en één secretaris. Er is ook plek voor
een nieuw personeelslid.



De personeelsgeleding maakt de agenda voor de vergaderingen en de oudergeleding geeft
zonodig zelf input.
Agenda en notulen komen op de website van de school.
De training van 18 januari was leerzaam, maar te weinig op de oudergeleding gericht.

Het schoolreglement;
Het schoolreglement is aangepast. De leden kunnen nog een week aanpassingen
doormailen aan Gaby. Daarna volgt goedkeuring.
Er moet dit schooljaar wel een MR jaarverslag komen.

Ouderbetrokkenheid;
De volgende punten moeten de komende tijd aandacht krijgen;
-Hoe snel neemt een leerkracht contact op met de ouders van een kind waarbij de
leerresultaten niet goed zijn?
-Hoe zorgen we er voor dat er meer ouders op de jaarlijkse infoavond komen?

Er is al eerder besloten dat er 2x per jaar(voor de kerst- en zomervakantie) een
schoolkrant wordt gemaakt.

Rondvraag;
Wendy; zij wil graag dat de ouderkamer weer gaat werken met een programma.
Er is jammergenoeg geen personeel voor en het wordt te veel werk voor Gaby.
Er zijn wel ouders die vrijwillig dingen regelen en er kan ook wat budget komen.

Gerben Tichelaar.


